Тест по теме: Алгоритм. Свойства алгоритма. Виды алгоритмов

I вариант.

1. Укажите, какое свойство алгоритма отвечает требованию: «Алгоритм должен иметь возможность завершения» (выбрать правильный  вариант ответа):
а) результативность б) конечность                     в) массовость г)дискретность. 

2. Какое из известных вам свойств алгоритма пропущено: массовость, результативность, конечность, дискретность, …
3. О каком виде алгоритма идет речь: «Описание действий, которые должны повторяться указанное число раз или пока не выполнено заданное условие» (укажите правильный вариант ответа).                а)линейный, б)разветвляющийся в)циклический  г) вспомогательный

4. Запишите  отличие линейного алгоритма от разветвляющегося.

5. Выполните алгоритм и определите его вид:
1. Сложить числа 30 и 10

2. Если полученная сумма – четное число, то сумму разделить на 2, иначе умножить на 2.

   Ответ:

Ответы:
I вариант

1. б)

2. детерминированность
3. в)
4. в  линейном  алгоритме отсутствует  условие
(в разветвляющемся алгоритме- есть)
5. разветвляющийся алгоритм,  ответ: 20
Тест по теме: Алгоритм. Свойства алгоритма. Виды алгоритмов

II вариант

1. Укажите, какое свойство алгоритма отвечает  требованию: «Один и тот же алгоритм можно использовать с разными исходными данными» (выбрать правильный вариант ответа):

а) детерминированность  б) результативность                 в) массовость г) конечность.    
2. Какое из известных вам свойств алгоритма пропущено: массовость, детерминированность, конечность, результативность, …

3. О каком виде алгоритма идет речь: «Алгоритм, в котором в  зависимости от условия выполняется либо одна, либо другая последовательность команд» (укажите правильный вариант ответа).                а)линейный, б)разветвляющийся в)циклический  г) вспомогательный

4. Запишите  отличие разветвляющегося алгоритма от циклического.

5. Выполните алгоритм и определите его вид:
1. Сложить числа 100 и 15

2. Из полученной суммы вычесть 40

3. К результату прибавить 20.

Ответ:

Ответы:

II вариант

1. в)

2. дискретность

3. б)

4. в циклическом алгоритме есть повторяющиеся действия в зависимости от условия (в разветв.алгортиме – повторений нет)

5. линейный, ответ:95

























